# 「まつやま・だん団プロジェクト」(仮称)

## 松山市消防団員応援事業 平成24年4月スタート!

地域のために活動する消防団員に、「いつも、だんだん(ありがとう)。」の気持ちを込めて

がんばる消防団を応援します!

## ◆まつやま・だん<sup>©</sup>プロジェクト(消防団員応援事業)とは

日頃からまちの安全・安心のために活動する松山市の消防団員を、市民全体が応援することで、消防団員の士気の高揚と新規入団者を確保する目的で平成24年4月からスタートするものです。

消防団員が市内の店舗で、今回新たに作成した「松山市消防団員証(まつやま・だん団カード)」を提示することで、 料金割引や特典等のサービスを受けることができます。

#### ◆対象者

松山市消防団員(定数 2,451名)

店舗によって、団員が受けられるサービスは異なります。サービス内容は、松山市消防協会等のホームページ http://www.matsu-syokyou119.gr.jp/で確認することができます。



松山市消防協会ホームページ



「まつやま・だん団カード」

全国初!!IC機能付の 消防団員証です。

市内の公共交通機関等で使えるIC機能付で、表面には顔写真・氏名・発行日・松山市印が入ります。

### ◆参加店舗

参加していただける店舗は、松山市消防協会ホームページに掲載する登録申込書を記入し、消防局へ登録申請します。 登録された店舗には「消防団員応援事業所ステッカー」を交付し、店頭やレジ前等の目につきやすいところに掲示して いただきます。



消防団員応援事業所ステッカー【例】



消防団員募集広告【例】